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Instrukcja dla zdajgcego

1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 12 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zgtos
przewodniczagcemu zespoiu nadzorujgcego.
2. Do arkusza dotgczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktérej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz sw¢j numer PESEL?,

— wpisz swojg date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajgcy sig z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyska¢ 1 punkt.

Aby zda¢ czesé pisemng egzaminu musisz uzyskac co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub pidrem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane s cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:
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9. Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
10. Wybierz wtasciwg odpowiedz i zamaluj kratk¢ z odpowiadajaca jej literg — np., gdy wybrates odpowiedz
”A:::

JEIEIE

11. Staraj sie wyraznie zaznaczac¢ odpowiedzi. Jezeli sig pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz, otocz
ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktérg uwazasz za poprawna, np.

OEIEID

12. Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczytes wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktérych mowa w punkcie 2 tej instrukgji.

Pamietaj, Zze oddajesz przewodniczgcemu zespofu nadzorujgcego tylko KARTE ODPOWIEDZI.
Powodzenia!
*w przypadku braku numeruy PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé

Ukiad graficzny
© CKE 2020
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Zadanie 1.

Rysunek 1. Rysunek 2. Rysunek 3. Rysunek 4.
Na ktdérym rysunku przedstawiono odziez wierzchnig w stylu awangardowym?
A. Narysunku 1.
B. Narysunku 2.
C. Narysunku 3.
D. Narysunku 4.

Zadanie 2.

it

Rysunek 1. Rysunek 2. Rysunek 3. Rysunek 4.
Kurtka typu parka jest przedstawiona na rysunku
A 1.
B. 2
C. 3
D. 4.
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Zadanie 3.

W kamizelce przedstawionej na rysunku zastosowano kieszenie

A. ciete z wypustkg i klapka.

B. ciete z mieszkiem i listewka.

C. nakladane z listewka i klapka.
D. naktadane z mieszkiem i klapka.

Zadanie 4.

Ktérym symbolem jest oznaczony punkt pomiarowy potozony na brzegu kosci promieniowej od strony
bocznej?

A. Bv
B. Hv
C. Rv
D. Nv
Zadanie 5.

tuk szerokosci tytu na wysokosci piersi, mierzy si¢ na figurze kobiety poziomo z tytu na linii obwodu klatki
piersiowej migdzy punktami

A. tylnymi bocznymi.

B. piersiowymi bocznymi.

C. ramiennymi od strony tylnej.
D. pachowymi tylnym i przednim.

Zadanie 6.

Ktory pomiar antropometryczny wykonuje sie na ciele kobiety od siodmego kregu szyi, przez punkt szyjny
boczny i brodawkowy, w kierunku pionowym do linii talii w przodzie?

A. tuk dlugosci przodu do piersi.

B. tuk dlugosci przodu przez piersi.

C. tuk szerokosci przodu przez piersi.

D. tuk szerokoscitylu na wysokosci piersi.

Zadanie 7.
Ktéry materiat odziezowy nalezy zastosowac¢ do wykonania kurtki sportowo-rekreacyjnej charakteryzujgcej
sie wysokg wodoodpornoscig i wiatroszczelnoscig?

A. Kodure.

B. Ortalion.

C. Tkanine Gore-Tex.

D. Materiat softshellowy.
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Zadanie 8.

Ktéry materiat odziezowy nalezy zastosowa¢ do uszycia wetnianej marynarki meskiej przeznaczonej
na sezon jesienno-zimowy"?

A. Loden.
B. Sukno.
C. Tweed.
D. Zorzete.
Zadanie 9.

Ktéry materiat odziezowy i dodatki krawieckie nalezy zakupi¢ do uszycia letniej bluzki damskiej w stylu
sportowym?

A. Satyne, guziki szklane.
B. Krepon, guziki pertowe.
C. Popeling, guziki poliestrowe.
D. Adamaszek, guziki z galalitu.

Zadanie 10.

Ktére symbole oznaczajg wymiary ciata niezbedne do wykonania form spodnicy-spodni na podstawie form
przodu i tytu spédnicy podstawowej?

A. ot,obt, TU
B. ZTv, ot, obt
C. ot, ZUo, ZKo
D. ZWo, ou, obt
Zadanie 11.

Okresl, na podstawie informacji zawartych w przedstawionej tabeli, szerokosci klinow na linii talii i na linii
bioder, bez uwzglednienia dodatku konstrukcyjnego, dla spodnicy z szesciu klindw przeznaczonej dla klientki
0 wymiarach: ot = 66 cm iobt = 90 cm.

Numer Szerokos¢ klina [cm]
A. Klinnr1. klina na linii talii na linii bioder
B. Klinnr?2. 1. 11,00 16,00
C. Klinnr3. 2. 11,00 15,00
D. Klinnr4. 3. 12,00 15,00
4, 12,00 16,00
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Zadanie 12.

Na rysunku przedstawiono suknie damskg z krotkim rekawem
A. Kkimono.
B. raglanowym.
C. koszulowym.
D. pdtraglanowym.

Zadanie 13.

Ktorej czynnosci nie wykonuje sie podczas modelowania spédnicy rozkloszowanej w sposoéb przedstawiony
na rysunku?

T

A. Wykreslenia linii karczka.

B. Poszerzenia dotu spédnicy na bokach.

C. Zamkniecia zaszewek dopasowujgcych.

D. Przygotowania form spodnicy podstawowej.

Modelowanie przodu Modelowanie tytu
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Zadanie 14.

Na szablonie przodu marynarki przedstawionym na rysunku sg ostemplowane krawedzie i naroza,
oznaczona jest nitka prosta i punkty montazowe oraz zapisane sg

A. nazwa odziezy i wielkos¢ odziezy.

B. nazwa elementu odziezy i wielkos¢ odziezy.

C. nazwa odziezy oraz szerokosci szwow i podwiniec.
D.

nazwa elementu wyrobu oraz szerokosci szwow i podwiniec. Przod )
y PR | 176/%6/813,

I___,,g_a

Zadanie 15.

Ktorg metode stopniowania nalezy zastosowac¢ w celu sporzadzenia szablonédw spdodnicy podstawowej
w rozmiarach 164/64/88 i 164/72/96 na bazie szablonéw tej spddnicy w rozmiarze 164/68/927

A. Grupowa.

B. Promieniowa.

C. Proporcjonalno-obliczeniowg wedtug obwodow przy statym wzroscie.
D. Proporcjonalno-obliczeniowg wedlug wzrostow przy statym obwodzie.

Zadanie 16.
Ktéry uktad szablonow nalezy zastosowac do produkgji wykrojow kurtki damskiej z wetnianego flauszu?

A. taczony, symetryczny.

B. Sekcyjny, dwukierunkowy.

C. Jednokierunkowy, pojedynczy.
D. Asymetryczny, dwukierunkowy.
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Zadanie 17.

/'\, linia $rodka tytu

///:J// -
” =
strona spodnia
ol
Ll L <
Na podstawie przedstawionego rysunku instruktazowego, okresl czynnosc¢, ktérg nalezy wykonaé

po podklejeniu wktadem klejowym kotnierza spodniego?

A. Obrzucenie krawedzi szwu.

B. Zszycie elementow kotnierza.

C. Przestebnowanie krawedzi szwu.
D. Wszycie kotnierza do podkroju szyi.

Zadanie 18.

Rysuﬁek 1. Rysunek 2. Rysunek 3. Rysunek 4.
Na ktorym rysunku przedstawiono sposéb doszycia paska bez widocznych na zewnatrz przeszyc?
A. Narysunku 1.
Na rysunku 2.

B.
C. Narysunku 3.
D. Narysunku 4.
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Symbol 1. Symbol 2. Symbol 3. Symbol 4.
Ktéry symbol oznacza szew maszynowy stosowany do wykonczenia krawedzi wyrobu lamowka?

Zadanie 19.

A 1.

B. 2.

C. 3.

D. 4.
Zadanie 20.

Ktéry rodzaj sciegu maszynowego przedstawiono na rysunku?

A. Obrzucajgcy, dwuigtowy, dwunitk owy.

B. Obrzucajacy, jednoigtowy, jednonitkowy.

C. tancuszkowy, prosty, dwuigtowy, jednonitkowy.
D. tancuszkowy, prosty, jednoigtowy, jednonitkowy.

Zadanie 21.

Ktorg technike obrébki klejowej nalezy zastosowaé do potgczenia przodu marynarki meskiej z tkaniny
zasadniczej z klejowym wktadem laminujgcym?

A. Matych wklejek.

B. Wkiadow sztywnikowych.

C. Tymczasowych ztgczy klejowych.
D. Wielkopowierzchniowego klejenia.

Zadanie 22.
Ktory rodzaj wykoriczenia nalezy zastosowac dla tkaniny bawelnianej przeznaczonej na kurtke turystyczng?

A. Niemnace.

B. Brudoodporne.

C. Wodoodporne.

D. Usztywniajgce.
Zadanie 23.

Ktérg tkanine poddaje sig procesowi folowania?
A. Zprzedzy wetniangj.
B. Zprzedzy wiskozowe;j
C. Zprzedzy baweianej.
D. Zprzedzy poliestrowe;.
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Zadanie 24.

Rysunek instruktazowy, stosowany w dokumentacji wyrobu odziezowego, przedstawia

A. sposoéb obrébki technologicznej wyrobu odziezowego lub jego elementu.
B. sposéb wykonania konstrukgji form wyrobu odziezowego.

C. ksztalty i wymiary elementow wyrobu odziezowego.

D. wymiary wyrobu odziezowego gotowego.

Zadanie 25.

lle wynosi norma zuzycia tkaniny gtadkiej poliestrowej o szerokosci 1,10 m, niezbgdnej do uszycia spodnicy
podstawowej o diugosci 50 cm, dla klientki o wymiarach ot = 68 cm i obt = 92 cm.

A. 055m
B. 060m
C. 1,10m
D. 1,15m
Zadanie 26.

Ktérg z wymienionych czynnosci powinien wykonac Krawiec w pracowni krawieckiej po utozeniu szablonéw
na tkaninie?

A. Naciggnac tkanine.

B. Oznaczy¢ linie srodka elementow.

C. Obrysowac kontury szablonéw na tkaninie.

D. Oznaczy¢ wielkosci dodatkow na szwy i podwinigcia.

Zadanie 27.

Przedstawiong na ilustracji krajarke reczng nalezy zastosowac do

A. rozkroju na sekcje wysokiego nakltadu materiatéw.

B. krojenia drobnych elementéw wymagajgcych precyzji.

C. wykrawania prostych elementow bez wewnetrznych wcigc.

D. wykrawania elementow, w ktérych wystepuja tuki i zaokraglenia.

Zadanie 28.

Ktora maszyne specjalng nalezy zastosowaé do zabezpieczenia krawedzi elementdw odziezy przed
strzepieniem sie?

A. Pikowke.

B. Overlock.

C. Ryglowke.

D. Podszywarke.
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Zadanie 29.

Do wykonania ktorej operacji technologicznej nalezy zastosowa¢ maszyne specjalng wyposazong
w mechanizm wypychacza?

A. Przyszycia guzikow.

B. Pikowania klap marynarki.

C. Odszycia dziurki odziezowej.
D. Stebnowania krawedzi przodu.

Zadanie 30.

Ktorej operacji technologicznej nie mozna wykonaé na maszynie specjalnej, wyposazonej w mechanizm
zygzaka?

A. Wykoniczenia brzegu wyrobu.

B. Przyszycia zamka btyskawicznego.

C. Zamocowania kieszeni naktadane;.

D. Naszycia aplikacji na elemencie odziezy.

Zadanie 31.

Stopka 1. Stopka 2. Stopka 3. Stopka 4.
Ktorg stopke nalezy zastosowac do tgczenia elementéw z materiatéw skoéropodobnych i laminatéw?

OO0 wm>»
AWM =

Zadanie 32.
Przedstawiony na rysunku zwijacz jest przeznaczony do wykonania szwow

A. francuskich.

B. nakladanych.
C. bieliznianych.
D. wpuszczanych.
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Zadanie 33.

Ktéra z wymienionych przyczyn nie powoduje tamania sig igly podczas szycia?
A. Zbyt cienka igta.
B. Zbyt duze napiecie nitki gornej.
C. Niewlasciwe zatozenie bebenka w mechanizmie chwytacza.
D. Niewtasciwe nawinigcie nitki dolnej na szpuleczke bebenka.

Zadanie 34.

W rekawach bluzki damskiej zastosowano zgodnie z przedstawionym rysunkiem instruktazowym rozporek
wykorczony

A. listewka. Strona spodnia

B. obrebem.

C. obltozeniem.

D. pliskg skosna.

Zadanie 35.
1]
1t ‘_ . ¥
i I N N
il!
i
Znak 1. Znak 2. Znak 3. Znak 4.

Ktory znak umowny stosowany w krawiectwie miarowym kreslony kredg krawieckg na odziezy podczas
miary, oznacza koniecznosc¢ przesunigcia szwow wzgledem siebie?

OO wm>
AWM =

Zadanie 36

Ktorg operacje obrobki parowo-cieplnej nalezy przeprowadzi¢ zgodnie z przedstawionym znakiem
umownym?

A. Odparowanie.

B. Wprasowanie. \k:‘/
C.
D.

Zaprasowanie.
Rozprasowanie.
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Zadanie 37.

Przyprasowanie, jest to operacja obrobki parowo-cieplnej, ktérg nalezy zastosowac w celu

A. zmniejszenia grubosci krawedzi elementu.

B. zmniejszenia dlugosci brzegow elementow.

C. przewinigcia brzegu elementu w jedng strone.
D. rozprostowania zle wyprasowanego elementu.

Zadanie 38.

W celu usuniecia bledu wystepujgcego w spédnicy damskiej przedstawionej na rysunku, nalezy wypruc
pasek i

A. poszerzyc spodnice w szwach bocznych.

B. podwyzszyc¢ linig pasa w przodzie spédnicy.

C. pogtebi¢ podkrgj na linii talii w tyle spodnicy.

D. przesunagc¢ zaszewki w kierunku linii srodka tytu.

Zadanie 39.

Oblicz miesieczne wynagrodzenie netto szwaczki, ktéra przepracowata 24 dni po 8 godzin dziennie, jezeli
cena normo-minuty w firmie wynosi netto 0,20 z.

A. 1152,00 zt
B. 1920,00 zt
C. 2304,00 zt
D. 2420,00 zt
Zadanie 40.

Ktory z wymienionych zakresow, obejmuje kontrola ostateczna wyrobow gotowych?

A. Sprawdzenie w wykrojach kierunku nitki prostej.

B. Porownanie wykrojow elementow wyrobéw z szablonami.

C. Poréwnanie wyrobu gotowego z rysunkiem zurnalowym wyrobu.

D. Sprawdzenie zgodnosci wykonania wyrobow z dokumentacjg techniczna.
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